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Fotbalisté Náchoda v sobotu prohráli v 9. divizním kole na vlastním hřišti v Bělovsi s Kolínem
4:2. Náchod je s devíti body na 13. místě tabulky. Na poslední Trutnov má náskok tří bodů.
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FK Náchod - FK Kolín 2 : 4 (2 : 2)

  

Na velmi dobře připraveném terénu představili domácí novou akvizici, Američana Warda, který
se postavil na pravý kraj obrany.

  

Úvod zápasu byl oboustranně rychlý. Už v 5. minutě domácí Brich našel lobem za kolínskou
obranou Zinkeho, jenže toho zradilo zpracování. O dvě minuty později o sobě dali prvně vědět i
hosté, jenže jejich první střelecký pokus mířil vysoko a daleko nad náchodskou branku. Pak
dostali domácí výhodu dvou standardních situací, obě hosté odvrátili a ve druhém případě navíc
z ní podnikli rychlý brejk, který hasil až na vlastním vápně navrátilec do náchodské sestavy,
Panenka. V 16. minutě se vyznamenal proti střele hostujícího Biška domácí gólman Hladík. O
chvíli později se na druhé straně tlačil do zakončení Panenka, jenže tomu se svezl míč po
nártu. Ve 24. minutě domácí získali na svém vápně míč, Malý si jej vyměnil s Kábrtem, šel
prostředkem hřiště a na třiceti metrech se opřel do míče. Ten po přesné trajektorii zaplul přesně
pod břevno kolínské branky – 1:0. O dvě minuty později byli hosté blízko vyrovnání. Hladík
první střelu Kolína vyrazil a gólové dorážce zabránil Ward. Ve 29. minutě si v pravém rohu
hostujícího vápna narazil Simon míč s Jimmym, toho hosté faulovali a nařízený pokutový kop
proměnil Malý – 2:0. O dvě minuty později však hosté podnikli do nezformované náchodské
obrany rychlý útok po pravé straně, střílený centr našel na hranici malého vápna neobsazeného
Rybaříka, který snížil na 2:1. Minutu před přestávkou hosté sehráli jak přes kopírák svou
gólovou akci. Tentokrát šel střílený centr na hranici velkého vápna, kde se do míče opřel opět
Rybařík a srovnal na 2:2.
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Snaha Náchoda vrátit zápas po změně stran na svou stranu vzala za své už ve 47. minutě. To
Hable přišel na půlce o míč a Veliký z brejku nedal Hladíkovi šanci – 2:3. V 53. minutě přišel
další centr do náchodského vápna, kde nekrytý Šourek uklidil míč do sítě – 2:4. Blízko snížení
byli domácí po standardní situaci Zinkeho, jeho střelu do šibenice ale hostující brankář s
námahou vyrazil na roh. Po něm se míč dostal na malém vápně k Wardovi, jenže ten přestřelil
branku. Kolín sehrál v 63. minutě další "smrtící akci". Střílený centr z pravé strany našel opět
hostujícího útočníka, jehož dělovku zázračně Hladík kryl. Vzápětí sehráli Náchodští na druhé
straně pohlednou akci, Wardův centr brankář Kolína vyboxoval jen do Jimmyho, od něhož se
však míč dokutálel opět jen do rukavic gólmana. Poslední slušně se vyvíjející akce domácích
skončila v 76. min. nepřesnou přihrávkou Petra. Ve zbytku utkání už si Kolín výsledek pohlídal.

  

Sestava Náchoda: Hladík - Ward, Hable, Kábrt, Malý – Panenka (81. Rompotl), Simon, Brich,
Omovie (34. Petr) – Jimmy (72. Moravec), Zinke.

  

Zdroj www.fknachod.sklub.cz
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